MareMaTU4KH TaJICHT

Pucro Manuecku
Ckormje

MAJIKY IIOMHAKBHU IPECMETYBAIbA

Ha wacoBuTe mo mareMaruka ce 3amo3Ha cO OpOEBHTE U OIEPALUUATE
coOupame, MHOXKEHE, OJl3eMame U Jeneme. [Ipuroa Hayuu na mpecMmeTryBalll
BPEIHOCTH Ha OpOjJHH M3pa3u U Jia pellaBall paBeHKH, KaKko IITO € Toa Hampa-
BEHO BO CJICTHUBE JBE 3aJa4U.

3anaua 1. [Ipecmertaj ja BpeAHOCTa HA U3PA3OT:
(345—((720:6)-2—4+2):2+44):3-25:5.
Pemenune. imame:

(345-((720:6)-2—4+2):2+44):3-25:5=
=(345-(120-2-4+2):2+44):3-25:5
=(345-(240-4+2):2+44):3-25:5
=(345-(236+2):2+44):3—-25:5
=(345-238:2+44):3-25:5
=(345-119+44):3-25:5
=(226+44):3-25:5
=270:3-25:5=90-5=85.

3anaua 2. Pemu ja paBeHkara:
33-3-3+3=6-7—X.
Pemenue. lMmawme:
33-3-3+3=6-7-X,
33-9+3=42-x,
27 =42 - X,
x=15.

MeryToa, pyu NpUMEHaTa Ha MaTeMaTUKaTa BO JIPYTUTE HAYKU YECTO MaTu
uMame notpeda ja neduHUpame Ipyru omepanuyd U Ja MpecMeTyBaMe Bpe-
HOCTH Ha U3pa3M 33J1aJICHU CO OBHE omnepauuu. Bo Hammre HaTaMOIIHY pasriie-
JyBama K€ C€ OCBPHEME Ha HEKOJIKY 33/1a4d O] BAKOB BHU/I.

3agaya 3. AHa u3MMCIWIa HOBa OleEpalyja Koja ja o3Hauuia co *. Taa
npecmeryBa a*b=(a+Db)-2. [Ipecmeraj ja BpemHOCTa HA U3PA3OT:
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((20*10)*201)*0.
Pemenue. limame:
((20*10)*201)*0=(((20+10):2)*201)*0=((30:2)*201)*0
=(15*201)*0=((15+201):2)*0
=108*0= (108 +0):2=54.

3agaua 4. Maja uzMuciuia onepiyja Koja ja HapeKksa UCKadyBame U ja 03-
Haumna co 1. Hanpumep:2T3=2+3-2=8 wm 4T 4+5-4=24. [Ipecmeraj
315 T2u2T(5BT3)

Pemenne. Ako uckopuctume kako Maja ja omnpesnenuia HEj3MHATa ornepa-
I[1ja UCKauyBambe MOCJIEI0BATEIHO ToOUBaMe:
(315 1T2=(3B+5-3)T2=(3+15) T2
=1872=18+2-18=18+36=>54

27573 =21T(5+3-5=2T(5+15)
=2T20=2+20-2=2+42=44.

3apava 5. nuHa u3Muciniia HOBa orepalyja Koja ja o3Haumiia co ® u Koja
ja onpenenuia co: a®b=a—a:b. Ha npumep:
18®2=18-18:2=18-9=9.
[Ipecmertaj ja BpeaHocTa Ha U3pasoT: (15®3)® 2.

Pemienne. Mmawme:
(15®3)®2=(15-15:3)®2=(15-5)®?2
=10®2=10-10:2=10-5=5.

3agaua 6. Jlanuena 3amuciniia HOBa olepalrja Koja ja CUMHYBame U ja
o3Haumaa co \v. Ha npumep,
7T\2=7-2-2=3ul18\4=18-4-4=2.
IIpecmeraj ja BpemHocTa Ha U3pasoT: (50°\6) \3.
Pemenue. lMmawme:
(50\u6) 3= (50 -6-6)\3=(50—-36)\3
=14\3=14-3-3=14-9=5.
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3anaua 7. [1abmo ompenenwt HOBa omeparja @ TakBa IITO 32 CEKOW JBa

Opoja & u b Baxu a(—Db:%(a+b).

[Ipecmeraj ja BpenHocTa Ha u3pa3or: ((3P6) D9) D 8.
Pemenue. lMmawme:

(306)®9) @8=((3(3+6)@9)®8=(2®9)®8=(3®9)®8
=(3(3+9)@8=12@8=-408=1(4+8)=12=4

3anaua 8. XXurenure Ha 3emjata Hemojauja kopucrtat camo getupu Opoja,
kou v o3HauyBaat co |, X, I, IXIl. Onepauunte codupame U MHOXKEHE T

HN3BpHOIyBaaT KOI'a I'M KOPHCTAT Ta6HI/I]_II/ITC IIPpUKa)XKaHU 3a C06I/IpaH>€ Hn MHO-
KCILC.

+ | I | X |HI|IXI ; I | X || IXI
I | X [ )IXI| I 1 I | X | 1| IX]I
X |\mlIXi| 1 | X X | X |IXI| X | IXI
mar | ixi | 1 | x | mar | m | x | 1 | IXI
IXI| 1 | X | 1I'| IXI IXI | IXI | IXI | IX] | IXI]

ITpecmeraj, |- IXI + X - 111 .

Pemenune. On tabnumata BO Koja € jJeduHUpaHa orepalnrjata MHOXKEHE
noOuBame JieKa:

|- IXI=IXI u X-1ll =X.
Cera o mpeTXOJHUTE paBEHCTBA M OJ Tabiuilata BO Koja € jaeduHUpaHa
oriepalyjata cooupame 1001MBaMme

- IXE+ X -1 =X+ X =X.

3agaua 9. Ako aeCc=a:C+C pemnmu ja paBeHKaTa
(24ex)e5=7,
Kajie X € MpupojieH 0poj.

Pemrenne. lMmawme:
(24ex)e5=7
(24ex):5+5=7
(24ex):5=2
24 e x =10
24:x+x=10
24:x=10-x
24 = (10— x)x.
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[lonaramy, 6uzaejku X e mpupoaeH 0poj u Baxku 24=1.24=2.12=3-8=4-6,
CO HETMOoCpeaHa MpoBepKa Jo0MBaMe JieKa €IUHTCBEHH peIlleHH]ja Ha JajeHara
paBeHKa ce X=4 wm X=06.

3agaua 10. Pemu ja paBeHnkara:
2550—-1000- ((x®5)®4—-3-21)=5+8+...+92+95,

kage ® ¢ 3HaK 3a HOBa omepanuja Mmery OpoeBute @ u b ompenmenena co
a®b=a:b-7b.
Pemenmne. [locienosarenno noouBame:
2550-1000- (x®5)®4-3-21)=5+8+...+92+95

2550-1000- ((x®5):4—7-4—-63)=(5+95)+ (8+92) +...+ (47 +53) + 50
2550-1000- ((x®5):4-28-63)=15-100+50

2550-1550=1000- ((x®5):4—-28—-63)
1000=1000-((x®5):4—-28-63)

(x®5):4-28-63=1

(x®5):4=92

X:5-35=368

x=403-5

X =2015.



